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[1] V druhém roce vlády izraelského krále Jóaše, syna Jóachazova, se stal králem Amasjáš, syn Jóašův, král judský. [2] Bylo mu pětadvacet let, když
začal kralovat, a kraloval v Jeruzalémě dvacet devět let. Jeho matka se jmenovala Jóadan a byla z Jeruzaléma. [3] Činil to, co je správné v
Hospodinových očích, ne však jako David, jeho otec. Všechno činil tak, jak to činil jeho otec Jóaš. [4] Avšak posvátná návrší neodstranili, lid dále
obětoval a pálil na posvátných návrších kadidlo. [5] Jakmile bylo království pevně v jeho rukou, pobil ze svých služebníků ty, kteří ubili krále, jeho otce.
[6] Ale syny vrahů neusmrtil, neboť je napsáno v knize Mojžíšova zákona, že Hospodin přikázal: "Nebudou usmrcováni otcové kvůli synům a synové
nebudou usmrcováni kvůli otcům, nýbrž každý bude usmrcen za svůj hřích." [7] Pobil Edómce v Solném údolí, deset tisíc mužů, a v bitvě se zmocnil
Sely a přejmenoval ji na Jokteel, jak je tomu dodnes. [8] Tehdy poslal Amasjáš posly k izraelskému králi Jóašovi, synu Jóachaza, syna Jehúova, se
vzkazem: "Pojď, utkáme se." [9] Jóaš, král izraelský, poslal Amasjášovi, králi judskému, odpověď: "Na Libanónu vzkázalo trní libanónskému cedru:
'Dej svou dceru za ženu mému synovi.' I přešlo tudy libanónské polní zvíře a to trní rozšlapalo. [10] Vítězně jsi pobil Edómce, proto se tvé srdce tak
vypíná. Užívej si slávy, ale seď doma! Proč si zahráváš se zlem? Abys padl ty i Juda s tebou?" [11] Ale Amasjáš neposlechl. Proto Jóaš, král izraelský,
vytáhl a utkali se, on a Amasjáš, král judský, u Bét-šemeše, jenž patřil Judovi. [12] Juda byl před tváří Izraele poražen; každý utíkal ke svému stanu.
[13] Judského krále Amasjáše, syna Jóaše, syna Achazjášova, izraelský král Jóaš v Bét-šemeši zajal. Pak přitáhl do Jeruzaléma a prolomil
jeruzalémské hradby od Efrajimské brány až k bráně Nárožní v délce čtyř set loket. [14] Pobral všechno zlato a stříbro a všechno náčiní, které se
nacházelo v Hospodinově domě a mezi poklady domu královského, i rukojmí a vrátil se do Samaří. [15] O ostatních příbězích Jóašových, o tom, co
konal, i o jeho bohatýrských činech, jak bojoval s Amasjášem, králem judským, se píše, jak známo, v Knize letopisů králů izraelských. [16] I ulehl Jóaš
ke svým otcům a byl pohřben v Samaří vedle izraelských králů. Po něm se stal králem jeho syn Jarobéam. [17] Amasjáš, syn Jóašův, král judský, žil
po smrti izraelského krále Jóaše, syna Jóachazova, ještě patnáct let. [18] O ostatních příbězích Amasjášových se píše, jak známo, v Knize letopisů
králů judských. [19] Když proti němu v Jeruzalémě zosnovali spiknutí, utekl do Lakíše. Ale poslali za ním do Lakíše vrahy a usmrtili ho tam. [20] Potom
ho převezli na koních a byl pohřben v Jeruzalémě v Městě Davidově vedle svých otců. [21] Všechen judský lid pak vzal Azarjáše, kterému bylo
šestnáct let, a dosadili ho za krále po jeho otci Amasjášovi. [22] On vystavěl Élat a navrátil jej Judovi, poté co král Amasjáš ulehl ke svým otcům. [23]
V patnáctém roce vlády judského krále Amasjáše, syna Jóašova, se stal králem v Samaří Jarobeám, syn Jóašův, král izraelský. Kraloval
jedenačtyřicet roků. [24] Dopouštěl se toho, co je zlé v Hospodinových očích. Neupustil od žádných hříchů Jarobeáma, syna Nebatova, který svedl
Izraele k hříchu. [25] Znovu získal pomezí Izraele od cesty do Chamátu až k Pustému moři podle slova Hospodina, Boha Izraele, které promluvil skrze
svého služebníka Jonáše, syna Amítajova, proroka z Gat-chéferu. [26] Hospodin totiž viděl přetrpké pokoření Izraele, jak zajatého, tak zanechaného;
nebylo nikoho, kdo by Izraeli pomohl. [27] Hospodin se přece nerozhodl vymazat jméno Izraele zpod nebes. Zachránil je skrze Jarobeáma, syna
Jóašova. [28] O ostatních příbězích Jarobeámových, o všem, co konal, i o jeho bohatýrských činech, jak bojoval a jak znovu získal Izraeli Damašek a
judský Chamát, se píše, jak známo, v Knize letopisů králů izraelských. [29] I ulehl Jarobeám ke svým otcům, ke králům izraelským. Po něm se stal
králem jeho syn Zekarjáš. 
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